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просты. Нам понадобится оценка ( ) 2B n n> .

Предположим, что при всех 0n n³  число ( )A n  является сте-

пенью простого. Пусть 0 5p n> +  – простое число. Тогда

( )1A p-  делится на р (слагаемые суммы ( )1S p-  разбивают-

ся на пары, для каждой из которых числитель суммы делится

на р). Следовательно, ( )1 kA p p- = , k О N .

Далее, докажем, что числитель ( )1nA p -  также кратен р (и,

стало быть, является степенью р) при всех натуральных n.
Проведем индукцию по n. База доказана. Переход 1n n- ® .

Имеем ( ) ( )11 1n nS p S p p S- ¢- = - + , где  
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(первое слагаемое как раз равно сумме слагаемых со знамена-

телями, делящимися на р). Сумма S¢  разбивается на не-

сколько (а именно, 1np - ) сумм вида
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+е , 10,1, , 1nk p -= -K .

Каждая из них имеет числитель, делящийся на р, что уста-

навливается так же, как и для ( )1S p- . Осталось убедиться,

что числитель дроби ( )1 1nS p p-
-  делится на р. Действи-

тельно, ( )1 1n sA p p-
- =  в силу индукционного предположе-

ния, причем s > 1 (вспомним, что ( )1 11 2 2n nB p p p- -
- ³ ³ ,

а ( ) ( ) ( )1
01 4 4 2nS p S n S-

- ³ + ³ > ). Положим
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Если n > k, то числитель дроби ( )pH n  делится на kp , но не

на 1kp +  (ибо ( ) ( )1pH n S p- -  – дробь, числитель которой

делится на np ). Отсюда получаем, что оба числителя

( )1nA p -  и ( )nA p p-  делятся на р, но один из них не де-

лится на 1kp + . Значит, одна из дробей ( )1nS p -  и

( )nS p p-  не превосходит 
( )

2
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k

n

p
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<

-
 при n = k + 2 – про-

тиворечие.
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2. Решение этой задачи (а также некоторых других задач)

будет опубликовано позже в «Задачнике «Кванта».
4. 1) При 02V U£

1 0,5=η ; при 04V U=

1 0,75=η .
2) ВАХ получается сложе-
нием напряжений для каж-
дого фиксированного зна-
чения силы тока (см.
рис.12); 2 0,75=η .
3) ВАХ получается сложе-
нием сил токов для каждо-
го фиксированного значе-
ния напряжения (см.
рис.13); 3 0,5=η .
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Рис. 12

Рис. 13
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1. Есть предельная скорость

0v , не зависящая от мощно-
сти. При этой скорости

сопр тр maxF F= , откуда

0 71 м сv mg k= »µ . С

другой стороны, для под-
держания постоянной ско-
рости требуется мощность

3
сопрN F v kv= = , откуда

получаем

( ) ( )
1 3

maxv N N K= . Скорость перестает расти начиная с

мощности 0 70 кВтN mg mg k= »µ µ .

2. 2,8 мH » ; пройденные пути совпадают.
3. Искомую температуру найдем из квадратного уравнения
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-
, откуда 1 232 КxT = , т.е. 1 41 Cxt = - o , а

второй корень 2 338 КxT =  не подходит – он отвечает работе

агрегата в качестве теплового насоса.
5. 2

1 2Q C= E , 2
2 4Q C= E .
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